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◇学校評価アンケート 最終「学校に力を入れてほしいこと」
「学校評価アンケート」の結果報告
の最終です。
これまで児童の実態を中心にご報

告してきましたが、今回は「学校へ力を
入れてほしいこと」です。

○児童について
昨年度とほぼ割合は同じです。
学校行事の中には、教師主導のも
のも当然あります。その中でも子ども
達自らの考えを中心に行うこともあり
ます。
運動会一つとってみても、全体が計
画されている中で、応援等子どもの
主体的な計画で行われます。
また、児童会行事などは、児童中心
といっていいと思います。
今回の項目どれ一つとっても大事に
しなければなりませんから、しっかり受
け止めながら取り組みます。

○保護者について
昨年度と比べて、１の分かりやすい
授業と３の資質・指導力の向上に
期待する声は多くなりました。（昨年
比+7）
子ども達の学力をいかにつけるか、
重要な点ですね。今後も、研修と実
践を積み上げていかなかればなりま
せん。

○守る会について
以下の声がありました。
・地域に要望があればどんどん申し
出て欲しい。
・先生は、地域住民に挨拶しない。
乱暴な言葉使いが気になる。
・学校で学ぶことが楽しい学校であ
ってほしい。
・今の子どもは学校行事が多くて遊
ぶ 時間が少ないように思う。もう少
し遊べる時間を増やした方がいいの
では？

☆次回は、高知県学力定着状況調
査結果をお知らせします。
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